



## **Bud'te stále ostražití, opäť sme zaznamenali podvodný telefonát !!!**

Po krátkom čase sme opäť v našom kraji zaznamenali podvodné konanie na 62. ročnej seniorke z Prievidze. Na jej telefónne číslo ju kontaktoval neznámy muž, ktorý jej uviedol, že je jej vnuk a je v banke so svojou matkou a potrebuje veľkú sumu peňazí, pretože si niečo kúpili a musia do siedmych minút vložiť peniaze do banky. Navrhol jej, aby všetky peniaze, ktoré má doma, vložila do igelitovej tašky, čo seniorka počas hovoru aj urobila. Seniorka vložila do tašky 100 00 eur, pričom 50 000 eur boli jej úspory a približne 50 000 eur úspory jej dcéry.

Páchatel' následne seniorke povedal, aby vyšla na balkón a zakričala meno Milan. V tom momente príbehol druhý páchatel' pod balkón a seniorka mu vyhodila tašku s peniazmi.

Neznámy páchatel' tašku vzal a ušiel na neznáme miesto. Pričom sa už nedozvedela, kde hotovosť skončila. Seniorka v úmysle pomôcť svojmu vnukovi, týmto nešťastným konaním prišla o celoživotné úspory.

Kontakt cez telefón patrí k jedným z najbežnejších spôsobov a potom sa už líšia len rôzne legendy, ktoré podvodníci použijú na získanie cudzích peňazí. Najviac sa používa legenda o dopravnej nehode a zranení dieťaťa, ale v poslednej dobe sa neznáme osoby predstavujú aj ako príslušníci polície. Za účelom vzbudenia strachu o blízku osobu, ktorá je obvinená zo skutku a obmedzená na osobnej slobode, za ktorú treba zaplatiť kauciu alebo finančnú hotovosť.

Pamätajte, ak Vám zavolá neznámy muž alebo žena a budú sa snažiť od Vás pod akoukoľvek legendou vylákať informácie o sebe, finančné prostriedky alebo iné cennosti, nedajte sa nachytať. Jedná sa určite o podvod. Ak sa aj nedovolať hneď svojmu príbuznému, na linke 158 sme tu pre Vás 24 hodín denne, 7 dní v týždni. Tiesňová linka polície 158 je zadarmo a nám Vaša informácia pomôže pri ďalšej služobnej činnosti. O podvodných konaniach nám určite dajte vedieť.

**V tejto súvislosti Vás taktiež žiadame o informovanie starších príbuzných alebo starších ľudí vo svojom okolí, aby aj oni boli informovaní o častých praktikách podvodníkov. Vo veľkej miere práve včasná informovanosť dokáže zachrániť seniorom ich ťažko ušetrené a zarobené úspory.**

## **Podvodníci nemajú zábrany, nedajte sa oklamať !!!**

- Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za Vášho príbuzného, lekára, vojaka, policajta, kňaza či inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze !
- Obratom si overte skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené v telefóne !
- Nevyhadzujte z okna peniaze, cenné predmety a neodovzdávajte ich cudzej osobe !
- Každý telefonát, prostredníctvom ktorého sa snaží od Vás neznáma osoba vylákať finančné prostriedky alebo cennosti, si vopred preverte na čísle 158 !
- Neposkytujte svoje bankové údaje tretím stranám a radšej sa poraďte so svojimi príbuznými alebo v pobočke Vašej banky !
- **V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !**